
SFR DOPPIA   SFR DOUBLE
UNITÀ DOPPIA DI INIEZIONE E INOCULAZIONE    DOUBLE UNIT OF INJECTION AND INOCULATION

Illustrazioni e dati tecnici non sono impegnativi per il costruttore. Les données techniques d’illustration et ne sont pas engagés à le fabricant.Illustration and technical data are not committed to the manufacturer. Ilustraciones y datos tecnicos no estàn comprometidos con el fabricante.

PROGRAMMATORE CONTROLLO CICLO
ELECTRONIC CONTROL FOR CYCLE CHECKING
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  DATI TECNICI    TECHNICAL DATA

Velocità di avanzamento del filo Wire feed speed m/min 0÷60
Potenza massima inverter Maximum inverter power kW 4
Potenza nominale (di targa) del motore Nominal power of the engine kW 2,2
Velocità nominale del motore Nominal speed of the engine g/min 1400
Pressione di esercizio cilindri pressori Operating pressure of working pressure cylinders bar 2÷6
Consumo aria compressa Compressed air consumption l/min 2,3÷6,8
Peso netto Net weight Kg 285

Centauro S.p.A.
41010 Limidi (Modena) Italy

Via Carpi Ravarino, 87 - Tel. 059 855411 - Fax 059 561109
centauro@centaurospa.it - www.centaurospa.it   

Illustrazioni e dati tecnici non sono impegnativi per il costruttore. Les données techniques d’illustration et ne sont pas engagés à le fabricant.Illustration and technical data are not committed to the manufacturer. Ilustraciones y datos tecnicos no estàn comprometidos con el fabricante.
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